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AMELA MEMIĆ
Rođena je 1995. godine u Sarajevu. 
Srednju školu primijenjenih umjetnosti u 
Sarajevu završava 2013. godine, nakon 
koje upisuje Akademiju likovnih umjetnosti 
u Sarajevu, Odsjek slikarstvo. Dobitnica je 
više priznanja, od čega se izdvaja povelja 
“Vladimir Vojnović” za najzreliji likovni izraz 
na izložbi za maturske radove, te nagrada 
uručena na otvorenju godišnje izložbe 
studenata povodom obilježavanja Dana 
Akademije.

BERIN SPAHIĆ
Rođen je 1994. godine u Plzenju, Repulika 
Češka. Diplomirao je 2016. godine na 
Akademiji likovnih umjetnosti, Odsjek 
produkt dizajn, kao najbolji student odsjeka 
te najbolji student Akademije. Učesnik 
je brojnih radionica i izložbi, te dobitnik 
priznanja Zlatna značka Univerziteta u 
Sarajevu, novčane nagrade Federalnog 
ministarstva obrazovanja i nauke, te 
stipendije „Karim Zaimović“.

AJLA SALKIĆ
Rođena je 1993. godine u Gračanici. 
Akademiju likovnih umjetnosti u Sarajevu, 
Odsjek grafički dizajn, upisala je 2012. 
godine. Dobitnica je brojnih priznanja, od 
čega se izdvaja nagrada „Alija Kučukalić“, 
koja se dodjeljuje najboljem studentu ALU.

HANNA DUJMOVIĆ
Rođena je 1994. godine u Sarajevu. 
Akademiju likovnih umjetnosti, Odsjek 
kiparstvo upisala je 2013. godine. Njen rad 
„Ležeći akt 2016.“ nominovan je za nagradu 
Alija Kučukalić. Upravo tim radom Hanna je 
otkrila jednu novu tehniku u izradi skulpture, 
pelet i akril, te se istom tehnikom služi u izradi 
završnog diplomskog rada.

MIA BUČAN
Rođena je 1991. godine u Sarajevu, 
gdje završava Prvu gimnaziju. Student 
je četvrte godine na Akademiji likovnih 
umjetnosti u Sarajevu na Odsjeku za 
grafiku. Dobitnica je prve nagrade u 
studentskoj kategoriji na devetom Ex Yu 
konkursu za grafiku u Beogradu 2015. 
godine. Izlagala je na više kolektivnih 
izložbi u periodu od 2010. do 2016. 
godine.

ANTE BABIĆ
Rođen je 1993. godine u Splitu. 
Osnovnu i srednju školu završava u 
Travniku, a Akademiju likovnih umjetnosti 
u Sarajevu, Nastavnički odsjek, upisuje 
2012. godine. Izlagao je na nekoliko 
kolektivnih izložbi.


